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Ez az év is elkezdődött. 
Mondhatnám azt is, hogy 
jól kezdődött. Egy szép 
újévi koncerttel, melyet az 
Altalena Artists' Collective 
fiatal muzsikusokból álló 
vonósnégyese adott. 
Haydn és Mozart G-dúr 
vonósnégyesei szellem-
mel és derűvel árasztották 
el az amúgy hideg és 
szürke téli estét. Bár a 
napok egyre hosszabbak, 
még ugyancsak előttünk 
a tél java, szüksége van a 
lelkeknek minden színre, 
hangra és barátságra. 
Közösségi terünk pedig 
épp effélékkel szolgálhat. 

A magyar kultúra napja 
alkalmából is színes prog-

ram várta az érdeklődőket. Grecsó Krisztián író önálló estje, 
Bezerédi Zoltán színművész – telki polgártársunk – verses estje, 
Hartai László: Szépleányok című filmjének vetítése, gyermek-
programok színesítették a jeles napokat. 

Január végén lesz Hegyizene 2., a méltán népszerű, Szendőfi 
Balázs film második részét is megtekinthetjük. Hamarosan újra 
jön a Nagy Könyvkipakolás, lesz filmklub, zenés programok, 
egyszóval elindult a közösségi, kulturális és sportélet. 

Kérem, figyeljék a helyi médiát és a Kodolányi Közösségi Tér 
Facebook-csoportját, mert számos meglepetéssel készülünk 
minden korosztály számára! 

Persze más területeken is újra vannak feladatok. A képviselő-
testület nekikezdett az éves költségvetés elkészítésének, a Helyi 
Építési Szabályzat felülvizsgálatának, számos pályázaton, köztük 
útfelújítási, csapadékvízzel kapcsolatos, beszerzési és kulturális 
pályázaton veszünk részt és egy sor gyakorlati feladat is aktuális-
sá válik az év elején. A Telki Naplóban, a telki.hu portálon, a Telki 
Önkormányzat Facebook-csoportban és a feliratkozók a hír-
levelekben is nyomon tudják 
követni az év elejének történé-
seit. 

Ide kapcsolódik, hogy civil 
szervezeteink is aktívak, ki-ki 
saját területén már szervezi az 
éves programokat. Kiemelném 
az önkormányzat alapítványá-
nak, az Óvoda-Iskola Telkiben 
Alapítványnak programjait, 
legfőképp az idei jótékonysági 
bált. 

Tél van, ennek minden örömé-
vel és nehézségeivel. Idén – rég 
volt hasonló – esett némi hó is. 
Ez mindig meglepetésszerűen 
éri a közlekedőket, és az utak 
kezelőit is olykor, itt-ott. Telki-
ben a lehető leggyorsabban 
megkezdődött a síkosság-
mentesítés és viszonylag gyor-

san haladt a munka. Ennek ellenére a hulladékszállítás hetekig 
akadozott. Sajnos a központosított szolgáltatásra alig van már 
ráhatásunk. Az országosan hiányosan, rosszul zajló hulladékszál-
lítás jelentős fennakadásokat okozott, és hetekbe tellett, mire 
utolérte magát a szolgáltató. Sajnos előre lehetett tudni, hogy a 
központosításnak ez lesz a vége – ahogy minden más önkor-
mányzatoktól elvett feladat teljesítési színvonala is rosszabb lett, 
úgy a hulladékszállításé is. 

A térségi közlekedés minősége sajnos tovább romlott. A 
Budakörnyéki Önkormányzatok Társulásának polgármesterei 
közösen igyekeznek kipréselni valami javulást. Bízom benne, 
hogy ha esetleg másért nem is, legalább a kampány miatt eljut 
a hangunk a döntéshozókhoz! 

2026 ugyanis különleges év lesz. Idén országos választás lesz. E 
sorok születésekor már kevesebb, mint kilencven nap van hátra. 
A pártok sajnos már most a szokásosnál is durvább arcukat 
mutatják. Bízom benne, hogy helyben meg tudjuk őrizni a nyu-
galmat és a méltóságunkat is. Telki arról ismert, hogy mindig 
békésen, de kiemelkedően nagy érdeklődés és aktivitás mellett 
zajlanak a választások. Az aktív polgárok igyekeznek mindig 
határozottan megjeleníteni akaratukat. A plakáterdők, erősza-
kos kampányolás eddig még soha nem jött be senkinek, még- 
sincs sok remény arra, hogy idén elmarad a vizuális környe-
zetszennyezés. Legyünk türelemmel e tekintetben! Viszont 
legyünk aktívak és határozottan fejezzük ki választói akara-
tunkat! 

A mögöttünk lévő ciklus minden idők legproblémásabb ciklusa 
volt, sok tehertétellel, és minimális pályázati forrásbevonással. 
Telki – ha hagyják – megáll a lábán, működünk és fejlődünk. Itt 
polgárok élnek. Ha valaki valóban képviselni akarja az itt élőket, 
ebből induljon ki! 

Bár még farsang sincs, a tavasz ígérete máris kecsegtető. Hama-
rosan itt a kikelet, addig pedig egymást megbecsülve és támo-
gatva, türelemmel juthatunk el. Ebben segít, ha feltöltődünk 
közösségi és kulturális élményekkel. Szeretettel várunk min-
denkit a közösségi tér programjain! 

Deltai Károly 
polgármester 
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2025. november 17.  
 
Síkosság-mentesítési pályázat értékelése  
Telki Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkor-
mányzat tulajdonában lévő úthálózat hóeltakarítási és téli 
síkosság-mentesítési munkáinak elvégzése vonatkozó pályáza-
tot eredménytelennek nyilvánította (nem érkezett egyetlen 
érvényes ajánlat sem) és új pályázat kiírásáról döntött. 
 

November 24.  
 
Zöld-Kék Infrastruktúra fejlesztések  
A testület döntött arról, hogy a KEHOP-Plusz-2.2.1-25 Zöld-Kék 
Infrastruktúra fejlesztések településeken (ERFA) elnevezésű pályázat 
benyújtásához Projekt Megalapozó Tanulmány készítésére, ÉKM 
Terv zsűri előtti önkormányzati képviselet elvégzésére a Trenecon 
Tanácsadó és Tervező Kft-t kívánja megbízni. 
 

Síkosság-mentesítési pályázat elbírálása  
A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő 
úthálózat hóeltakarítási és téli síkosság-mentesítési munkáinak 
elvégzésére vonatkozó pályázatot eredményesnek nyilvánítot-
ta, és a Szűcs-Tóth Épker Kft-t hirdette ki nyertes ajánlattevőnek, 
akivel a 2025. november 25-től 2026. március 1-ig terjedő 
időszakra szólóan a hóeltakarítási és téli síkosság-mentesítési 
munkák elvégzésére vállalkozási szerződést köt. 
 

Ároképítési munkák  
A testület a vis maior esemény következtében szükségessé vált, 
a vis maior pályázat keretébe be nem fogadott, de a későbbi 
káreseményeket megakadályozó beavatkozások elvégzésére a 
hatályos beszerzési szabályzat alapján történt ajánlatkérés 
alapján a Puhi Tárnok Kft-t bízta meg, az árajánlatban megha-
tározott 4.988.503 Ft + Áfa összegben. 
 

Útfelújítási tervek készítése  
A képviselő-testület döntött arról, hogy az önkormányzat tulaj-
donában lévő, Telki, Lejtő utca (Szellő utca és Zúzmara utca 
között), Napsugár út 21. és 25. között, Csipke utca, Pillangó utca 
(gyalogút – Príma – Tücsök utca között), Szellő utca (Lejtő utca és 
Vadrózsa utca között) és Vadrózsa utca 51. és 55. között lévő sza-
kaszokra vonatkozó útfelújítási terveket megrendeli a Pannon 
Engineering Mérnöki Iroda Kft-től. 
 

I-III. negyedéves gazdálkodás  
A testület döntött az önkormányzat 2025. évi gazdálkodásának 
I-III. negyedéves helyzetéről, valamint a tárgyévi beruházások és 
felújítások állásáról szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

Tisztviselők illetményalapja és -kiegészítése  
A képviselő-testület elfogadta a Telki Polgármesteri Hivatalnál 
dolgozó közszolgálati tisztviselők 2026. évi illetményalapjáról, 
valamint a köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló ren-
deletet. 

Cafetéria juttatások  
A testület a polgármester, a Telki Polgármesteri Hivatalnál dolgo-
zó közszolgálati tisztviselők, valamint a közalkalmazottak, és az 
önkormányzati fenntartású költségvetési szerveknél a Munka 
Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény hatálya alá tartozó 
dolgozók 2026. évi cafetéria-juttatási keretösszegét 511.750 
forintban határozta meg. 
 

Fenntartói pótlékok meghatározása  
A képviselő-testület elfogadta a Telki Község Önkormányzat 
fenntartásában működő Telki Zöldmanó Óvoda közalkalmazott-
jait megillető fenntartói pótlékok összegét. 
 

Telekadó-mentesség kérdése  
A testület nem támogatta, hogy a Kutatás-fejlesztés és rekreáció 
(K-Kfr) övezetre érvényes telekadó-mentességre vonatkozó 
szabályokat eltörölje. 
 

Átfedési pótlék kérdése  
A képviselő-testület az óvodai dolgozók átfedési pótlékja 
kérdésének megtárgyalását elnapolta. 
 

Polgármester munkájának értékelése  
A testület a polgármester munkájáról szöveges értékelést fogal-
mazott meg, és egyidejűleg ennek figyelembevételével kéthavi 
jutalom kifizetését támogatta. 
 

November 27. 
  
Többlettanítás elszámolásának kérdése  
A képviselő-testület a Telki Zöldmanó Óvoda esetében, a több-
lettanítási díj keretében az eseti helyettesítési díj elszámolását 
szeptember és október hónapokra vonatkozóan engedélyezte, 
de a továbbiakban a helyettesítéseket munkaszervezési intézke-
désekkel kéri az intézmény részéről megoldani. 
  

December 15. 
  
Bizottsági tag megválasztása  
A testület úgy határozott, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési 
és Fenntarthatósági Bizottság nem önkormányzati képviselő 
bizottsági tagjának Hámos Áront választja meg. Ezt követően az 
új bizottsági tag letette esküjét. 

 
Költségvetés módosítása  
A képviselő-testület 26/2025. (XII. 16.) számú önkormányzati ren-
deletével döntött a Telki Község Önkormányzat 2025. évi költ-
ségvetéséről szóló 5/2025. (II.4.) számú önkormányzati rendelet 
módosításáról. 
 
Költségvetési koncepció  
A testület elfogadta Telki Község Önkormányzatának 2026. évi 
költségvetési koncepcióját. 

Beszámoló a testület üléseiről 
 
Kivonat a képviselő-testület üléseinek legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben 
olvasható, illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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Látja? Nem látja? Na látja! 

Költségvetést megalapozó rendeletek 
felülvizsgálata  
A képviselő-testület a 2026. évi költségvetést megalapozó ren-
deletek felülvizsgálata során döntött az önkormányzat tulaj-
donában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
bérletéről; a Telki község közterületeinek használatáról, a 
közterületek rendjéről; a Telki község helyi közútjaira történő 
behajtás rendjéről; a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali 
munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének 
szabályairól és a többletszolgáltatás díjáról szóló rendeletek 
módosításáról, valamint meghatározta a Kodolányi János 
Közösségi Tér és Könyvtár helyiségei és a hozzá kapcsolódó 
eszközök bérleti díjainak, a könyvtári beiratkozás díjainak 
mértékét, a kedvezményes és egyedi helyiséghasználat eseteit. 
 

Civil támogatás  
A testület döntött arról, hogy a helyben működő egyesületek, 
alapítványok, társadalmi szervezetek 2025. évi támogatása kere-
tében benyújtott pályázat alapján a Telki Teakwon-do Sport-
egyesület részére 2025-ben 400.000 Ft összegű támogatást nyújt. 
 

Szennyvíztisztító telep felhagyásának 
kérdése  
A képviselő-testület döntött arról, hogy telki szennyvíztisztító 
telep területén történő talajmintavétel érdekében megbízza az 
Inno-Water Kutató és Környezetvédelmi Szolgáltató Zrt-t. 
 

Belső ellenőrzési terv  
A testület jóváhagyta a 2026. évi belső ellenőrzés tervét. 

Rendezvény- és munkaterv  
A képviselő-testület jóváhagyta a testület 2026. évi munkater-
vét, valamint a település 2026. évi rendezvénytervét. 
 

Döntés forgalomképes ingatlanok kapcsán  
A testület döntött arról, hogy a Telki, Szajkó utca, 1457 hrsz-ú, 
4883 m2 alapterületű, illetve a Szajkó utca, 1458 hrsz-ú, 7568 m2 
alapterületű önkormányzati tulajdonú ingatlanokat nem jelöli ki 
értékesítésre. 
 

Közzétételi lista  
A képviselő-testület döntött arról, hogy felkéri a hivatalt az 5 
millió Ft alatti szerződések és a bejövő számlák egyedi köz-
zétételi listája kapcsán való közbenjárásra, a NAIH állásfoglalás 
beszerzése érdekében. 
 

Nyomvonal-helyreállítási munkák  
A testület döntött a 2026. évi, Telki közigazgatási területén a 
szennyvízcsatorna-hálózat feletti út nyomvonal-helyreállítási 
munkáinak elvégzéséről, a kivitelező kiválasztására vonatkozó 
közbeszerzési eljárás megindításáról. 

szb 

Ritkán jönnek szembe Önnel a telki hírek? A közösségi oldal 
algoritmusai elrejtik a legfontosabb helyi információkat és a 
különféle programokról is csak elvétve szerez tudomást? Ne 
bízza másokra vagy a véletlenre, hogy eljussanak Önhöz a 
kiemelt települési tudnivalók! 

Látogassa rendszeresen a Telki Portált, és hogy biztosra 
menjen a jóltájékozottságát illetően, iratkozzon fel a Telki 
Portál – www.telki.hu –, valamint a Kodolányi János 
Közösségi Tér és Könyvtár heti hírleveleire! 

A Telki Portál hírlevelére feliratkozni a www.telki.hu 
weboldalon lehet, a főoldalon lévő boxban, név (lehet csak 
keresztnév vagy becenév is) és emailcím megadásával! 

A közösségi tér hírlevél-listájára pedig a kodolanyikozosse-
gi@gmail.com címre küldött emaillel lehet felvételt nyerni 
(az emailcímen kívül nem kell más adatot megadnia)! 
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Ismét karácsonyi ajándék-misszióban 
jártunk a Tatros völgyében 

Karácsony előtt 2025-ben is szerencsésen megjártuk Erdély és 
az ezeréves határon fekvő testvértelepülésünk, Gyimesbükk 
útjait, és elvittük a telki testvérközösség és számos más 
adományozó ajándékait 850 gyimesbükki gyermeknek. 

Ez a képriport az ajándékozás mellett bemutatja segítőinket, 
Oltean Péter polgármestert és csapatát, akik fantasztikusan jól 
tartottak minket, és betekintést ad a gyimesi Dani Gergely ma-
gyar nyelvű óvoda és iskola csodálatos karácsonyi ünnep-
ségébe. 

Köszönjük az adományokat minden önzetlen telki segítőnknek, 
akik hozzájárultak a karácsonyi ünnep szépségéhez! 

2026-ban ünnepeljük Telki és Gyimesbükk testvértelepülési 
kapcsolatának 15. évfordulóját, így izgalmas év elé nézünk – kér-
jük, figyeljék az információkat! 

Mert mi egy vérből valók vagyunk! 

Móczár Gábor 
testvértelepülési referens 
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A településünk híreivel, beszámolókkal, fel-
hívásokkal, interjúkkal, színes és hasznos 
információkkal teli Telki Napló idén ünnepli 
fennállásának 30 éves jubileumát: az első 
lapszám ugyanis 1996-ban készült el. 

A kezdeti évek munkásságáról megle-
hetősen kevés információnk van, csupán a 
fennmaradt néhány példányból tudhatunk 
meg néhány érdekességet. 2002-ben vette 
át a lapot az akkori településvezetés meg-
bízásából Füzesi Attila, aki négy évig volt a 
Napló felelős szerkesztője. Ebben az idő- 
szakban népes csapat vett részt a szerkesz-
tésben, akik mindannyian önkéntesként 
tudósítottak helyi eseményekről és írtak 
cikkeket az az idő tájt fontos információk 
kapcsán. 

Jómagam 2007 februárjában kaptam meg a 
felkérést, hogy kommunikáció/újságírás sza-
kos, végzős hallgatóként – először próba-
idősként – állítsam össze az újságot. Közel 
húsz éve még nem volt minden háztartás-
ban internet, így ez volt a településen élők 
legfőbb hivatalos információforrása, ezért 
felelősségteljes és egyben nemes külde-
tésként tekintettem – és tekintek ma is – a 
többezer lakosú Telki minden lényeges helyi 
hírrel történő ellátására. Az évek során na-
gyon sokan segítettek nekem ebben, több 
tucatnyi önkéntes író és fotós társult be a 
Napló szerkesztésébe, akikre mindig hálás 
szívvel gondolok, hiszen saját szabadide-
jüket feláldozva tették mindezt, ahogyan 
teszik ezt jelenlegi munkatársaim is. Rajtuk 
kívül egy állandó kollégával dolgozunk 
együtt a kezdetektől fogva, az immáron 25 
éve a tördelést végző Cseresnyés Ágnessel. 

Az elmúlt 30 évben sok minden megválto-
zott Telkiben, így a lap is óhatatlanul for-
málódott. Eleinte „házilag” volt kinyomtatva, 
később már nyomdai úton készült – több 
mint másfél évtizede pedig ugyanattól a 
nyomdától, a SOLONG Press Kft-től érkezik a 
hivatalhoz, majd az olvasókhoz. A kezdetben 
néhány fekete-fehér lapból álló Napló az 
idők során egyre színesebbé vált, először 
csak a borító, majd később már a teljes újság 
így került a háztartásokba, 14 éve szinte 
minden szám 20 oldalas kivitelben. 

2011 óta, amikor először vált hírközlő jel-
legűvé a Telki Portál, egyre inkább egymásra 
épül a két orgánum: a telki.hu internetes 
felület vált a napi szintű információforrássá, 
a Napló pedig főként a nagyobb volumenű 
beszámolóknak, összegzéseknek, testületi 
cikkeknek, interjúknak lett elsődleges szín-
tere. Külön büszkék vagyunk a Gólyahír 
rovatra, ami szinte egyedülálló módon min-
den olyan Telkibe születő gyermek és szülei 
nevét tartalmazza, akik ehhez hozzájárulnak. 

Azt is mondhatnánk, az újság amolyan kor-
dokumentumként szolgál a ma embere és 
persze az utókor számára egyaránt. Ezért is 
örömteli, hogy bár olykor felmerült már 
megszüntetésének gondolata, vagy a teljes 
egészében az online változatra történő 
áttérés, ennek a különleges helyi sajtóter-
méknek a nyomdai formája mindmáig 
megőrizte fontos szerepét a helyi informá-
cióáramlásban – köszönet illeti ezért a 
települést 16 éve vezető Deltai Károlyt is, aki 
mindig kiállt a print változat fennmaradása 
mellett! Ma az újság – egyfajta hibrid 
megoldásként – egyaránt olvasható az 
online térben, a telki-hu-n, illetve papír 
alapon, gyűjtőpontokról beszerezhető azok 
számára, akik érezni szeretnék az illatát, 
kézzel szeretnék lapozni az oldalait, esetleg 
eltenni egyes lapszámokat emlékként. 

A 30 éves jubileum kapcsán a tavasz 
folyamán egy kis összejövetelt szervezünk 
majd a közösségi térbe, ahová szeretettel 
várjuk egykori és jelenlegi munkatársainkat, 
a velük, velünk találkozni, ünnepelni kívá-
nókat. Egyebek mellett lesz címlapkiállítás, 
telki fotókiállítás és persze torta is! A rész-
letekkel hamarosan jövünk! 

Reméljük, hogy az újság – alkalmanként 
meg-megújulva – legalább még egyszer 30 
évet megél majd, és a lakosok szeretettel, 
örömmel és kíváncsisággal lapozzák fel min-
den hónapban Telki elsőszámú hírcsokrát, 
közösségi életünk lenyomatát, az önkor-
mányzat, a hivatal és településünk fő híreit 
összegző Naplót! 

Szilágyi Balázs 

30 éves a Telki Napló! 
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Közösség

A Faluadventje vasárnapjain színes, izgalmas és érdekes prog-
ramokkal, adventi vásárral és közös gyertyagyújtással han-
golódhatott együtt a falu apraja-nagyja az ünnepekre. Az első 
alkalommal rögtön meg is telt a közösségi tér és udvara, hiszen 
a Pipacsvirág iskolások karácsonyi műsorral bűvölték el a 
nézőket. Ezután a Szenior örömtáncosok látványos fellépése 
következett, majd a Picuri Muri zenélt a gyermekek nagy 
örömére. 

Adventi kavalkád a közösségi térben 
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A második vasárnap délutánján játékos nyomozással segíthet-
tek a gyerekek a Mikulásnak, majd karácsonyi dallamokra táncra 
perdülhettek. A nagyszakállú érkezésére a Mézeskalács Mese-
Színház mesejátékával készülődtek, majd a gyerekek személye-
sen is találkozhattak a piros ruhás Mikulással, aki szaloncukrot, 
mandarint és mogyorót osztott a segítőivel. 
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A harmadik vasárnapon a kézműves foglalkozást követően a 
Zöldmanó oviból a Szamóca csoportosok léptek fel és varázsol-
ták el a közönséget ünnepi produkciójukkal. Az igen színes  
program a Kiss zenedések balettelőadásával folytatódott, majd 
Kása Juli gyermekkoncertje szórakoztatta a kicsiket. A nap 
zárásaként a Telki Nőikar különleges hangulatú és igazán magá-
val ragadó műsorát élvezhette a nagyérdemű.  
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A negyedik vasárnapon a gyertyagyújtás mellett a „Virgonc-
kodó” várta a gyerekeket interaktív játékokkal és karácsonyi lufi-
hajtogatással. A kicsik nagy örömére a Nefelejcs Bábszínház 
jóvoltából Kippkopp is ellátogatott Telkibe, majd a Kiss Zenede 
növendékei zenéltek nekünk, végül a Ring&Shine csodás kará-
csonyi koncertje zárta a Faluadventje programsorozatot. 

A közös ünnepi hangolódás a két évtizedes hagyománynak 
örvendő Falukarácsonnyal, azaz a Székely betlehemessel vált 
teljessé, amelyet – mint minden évben – idén is december 24-én 
délután lehetett megtekinteni a pajtában. 

szb 
Fotók: Jakab Mária Ilona, Photo Maiko, szb 
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Könyvbemutató: FÜR – Csapongások 
hét ülésben 

 
Különleges, kötetlen hangulatú könyvbemutató helyszíne volt a 
közösségi tér nagyterme 2025. december 5-én este. A Für 
Anikóról szóló portrékötet kapcsán beszélgetett egymással a 
színművésznő, Karizs Tamás szerző és Deltai Károly pol-
gármester. 

Az est folyamán számtalan érdekességet megtudhattunk a 
kötet elkészültének hátteréről, valamint az egyaránt Telkiben élő 
író és a színésznő régi barátságáról, amely révén a könyv is rend-
kívül személyes hangvételűvé válhatott. A bemutató során egy 
pohár pezsgő mellett olyan kulisszatitkokat is megtudhattunk, 
hogy van-e, illetve volt-e szerepálma, hogy milyen viszonyban áll 
a Macskák című Musicallel, vagy éppen azt, miért utasított vissza 
elsőre visszautasíthatatlannak tűnő szerepeket. Szó esett a zene 
szerepéről a pályája során, és például megszólaltatta egy röpke 
pillanatra Fionát is a Schrek című meséből, akinek ő adja jel-
legzetes magyar hangját. 

Az est végén természetesen lehetőség adódott a kötet beszer-
zésére, és persze arra, hogy egyből dedikáltassuk is. 

szb 
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Telki Portál: 
www.telki.hu 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/kodolanyikozossegihaz 
 
Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 
 

Kodolányi János Közösségi Tér és Könyvtár hírlevélre  
jelentkezés emailben: 
kodolanyikozossegi@gmail.com 
 
Terembérlés és bármilyen felmerülő kérdés kapcsán érdek-
lődés: kultura@telki.hu; muvelodes@telki.hu 

A közösségi tér online elérhetőségei 

Újra jön a Nagy Könyvkipakolás! 

Társasjáték kölcsönzés 

 

Miután még mindig sokan érdeklődnek, hogy lehetséges-e régi 
könyveket a könyvtárnak adományozni, ismét rászántuk 
magunkat a „gyűjtögetésre”. 

Sajnos helyszűke miatt kizárólag jó állapotú, viszonylag új 
kiadású könyveket tudunk csak befogadni, ezeket is korlátozot-

tan. De immár harmadjára is lesz lehetőség a régi kötetek lea-
dására: 2026. március 21-én újra itt a Nagy Könyvkipakolás! 

Ez egy ritka alkalom, hogy megváljon azon könyveitől, ame-
lyeket már jó ideje kerülget vagy évek óta dobozban laknak. 
Jöhet minden, olyan is, amitől nehéz szabadulni: lexikonok, 

szótárak, tankönyvek és még újságokat is 
fogadunk! 

A könyveket könyvtári nyitvatartási időben lehet 
leadni, előzetes egyeztetést kérünk azonban 
emailben (konyvtar@telki.hu), vagy a 06-70-621-
5308-as telefonszámon. A leadás március 13-ig 
lehetséges. 

Nem titkolt célunk minél több könyv megmen-
tése. Szeretnénk, hogy a még használható/ment-
hető könyvek ne a kukában vagy a szelektívben 
végezzék! 

A közösségi térben gazdára nem találó könyvek 
további sorsáról is gondoskodunk, különböző 
szervezetek és civilek közreműködésével. 

Mentsünk meg együtt minél több könyvet! 

Ruják Györgyi 
könyvtáros

2026. január 13-tól társasjáték kölcsönzés indult a könyvtárban. 
Beiratkozási díj: 2.000 Ft/év. 

A kölcsönözhető társasjátékok listája a www.telki.hu oldalon, a 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár menüpontban, a 
könyvtár fülre kattintva érhető el. 

Társasozni mindig jó, sokat tanulhat belőle mind gyermek, mind 
felnőtt! Használják ki a lehetőséget és játsszanak minél többet! 

 

(Kép forrása: Pixabay)
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A Zöldmanó óvoda hírei
Fehér lett a kert, az udvar, 
fehér lett a  
nagyvilág! 
Mesebeli kristályoktól 
mesések a kerti fák. 
 
Csakhogy nem hó hullott rájuk, 
nem is dér és 
nem dara… 
Mesés kertbe mesés fákat 
varázsolt a  
zúzmara. 
 
(Szalai Borbála: Mesevilág) 
 
Az egész éves rohanás után elérkeztünk az év egyik legszebb 
időszakához. Ilyenkor lehetőségünk van megállni és átértékelni 
a mögöttünk lévő esztendőt. Az adventi időszak lehetőséget ad 
arra, hogy jót cselekedjünk, kedveskedjünk szeretteinknek. A 
gyerekek és a pedagógusok együtt készülnek, ajándékot 
készítenek, süteményt sütnek szüleik számára. A csoportszobák 
ünnepi díszbe öltöznek. 

December 2-án a Szülői Munkaközösség szervezésében adventi 
vásár került megrendezésre az óvoda aulájában. A befolyt 
összeggel az óvoda udvarának szépítését támogatták. 

Mint minden évben, idén is izgatottan készültek a gyerekek a 
Mikulás érkezésére. Verset tanultak, énekeltek, szebbnél szebb 
rajzokat készítettek. Egyik kis manóját már előző nap elküldte 
hozzánk, hogy nézzen körül, 5-én pedig megérkezett hozzánk a 
nagyszakállú. A gyerekek már reggel izgatottak voltak, csend-
ben játszottak és fürkészték az udvart, hátha meglátják vagy 
meghallják a csengettyű hangját. Minden csoport nagy öröm-
mel fogadta, míg kicsit megpihent a hosszú útján, verset mond-
tak neki és énekeltek. A Mikulás mesélt nekünk a manóiról, hogy 
kik ők és milyenek. Minden csoport kapott három saját manót, 
akik a gyerekeket figyelték karácsonyig. Mindenki számára 
lapult egy kis zokni mindenféle finomsággal tömve a zsákjában. 
A gyerekek csillogó szemmel vették át ezeket és nagy kíváncsi-
sággal bontogatták. 

A Mikulás távozása után már mindenki a karácsonyra 
készülődött. Gyorsan jártak a szorgos kis kezek, hogy idejében 
elkészüljenek a szívből jövő, szebbnél szebb ajándékok. 

Minden évben az óvoda egyik csoportja adja a karácsonyi 
műsort, ezzel is emelve az ünnep fényét. Ebben az évben a 
Szamóca csoport gyerekei nagy örömmel és lelkesedéssel 
készültek. 14-én a Kodolányi János Közösségi Térben, a 
Faluadventje harmadik hetén adták elő műsorukat először. 
Immár hagyománnyá vált, hogy karácsonyi műsorunkat a Telki 
Hold Otthon lakóinak is előadjuk, örömöt csempészve az ott élő 
idősek karácsonyába. A gyerekek a műsoron kívül egy kis kézzel 
készített aprósággal is kedveskedtek nekik. 

December 18-án intézményünkben megrendezésre került a 
karácsony. A Szamóca csoport műsora alatt minden csoportba 
ellátogatott az angyalka és sok-sok játékot hagyott a szépen 
feldíszített fák alatt. A gyerekek izgatottan vették birtokba az új 
játékokat. 

Az idei évben a Pipacsvirág Iskola 4.a osztálya egy kis megle-
petéssel készült az óvodába járó gyermekek számára. 17-én 
délelőtt ellátogattak hozzánk és előadták a karácsonyi 
műsorukat. A kicsik örömmel fogadták a kedves kis történetet. A 
pedagógusok közül pedig többen felismerték egykori óvodá-
saikat. Nagyon kedves kis ajándék volt ez kicsiknek és nagyok-
nak. 

Sikerekben gazdag, boldog új esztendőt kíván mindenkinek a 
Telki Zöldmanó Óvoda nevelőtestülete! 

Telki Zöldmanó Óvoda
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Iskolai hírek
A Mikulás Finnországból érkezett hozzánk 
 
December 4-én, csütörtökön délelőtt megérkezett iskolánkba a 
Mikulás! Kicsit korábban, mert nagyon sietett meglepni kicsiket 
és nagyokat egyaránt. A gyerekekhez finn nyelven beszélt, sza-
loncukrot és mandarint hozott nekik. Szerencsére nyelvi 
nehézségek nem voltak, a krampuszok fordítottak, a diákok 
énekeltek. Örömteli, vidám perceket éltünk át! 

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 
 
Idén ősszel három csapatot készítettem fel a Bolyai Anyanyelvi 
csapatversenyre. Lyukasórákban, délutánonként gyakoroltunk 
rá; teszteket oldottunk meg és felelevenítettük a tavalyi anyagot. 
Utánanéztünk érdekességeknek (régi mértékegységek, foglal-
kozások, ritkább közmondások). Egyszer még az őszi szünetben 
is találkoztunk egy budakeszi cukrászdában. 

A három csapat közül a legeredményesebb a Bajnokok csapata 
volt (tagjai: Nagy László Máté, Szládovics Mór, Glemba Dávid, 
Pálffy Dorián). Őket egy hajszál választotta el attól, hogy tovább-
jussanak az országos versenyre. A 120 induló korosztályos csa-
patból az 5. helyezést érték el, ami fantasztikusan szép ered-
mény, hiszen 115 csapatot maguk mögé utasítottak. Gratulálunk 
a fiúknak! 

Egyedi Tímea 
felkészítő tanár 

 

English Day az iskolában 
 
Angol nyelvi projektnapunk keretében idén az angolszász 
kultúra két ikonikus elemével ismerkedtek meg a gyerekek: az 
angol teázás hagyományával és az amerikai Thanksgiving Day 
ünnepi szokásaival. A program célja az volt, hogy a tanulók a 
nyelvgyakorlás mellett élményszerűen fedezzék fel az angol és 
amerikai kultúrában fontos szerepet betöltő közösségépítő 
események hátterét és jelentőségét. 

Az aulában berendezett „British Tea Room”-ban közösen 
készítettük elő a hagyományos angol teázás kellékeit: terítő, 
porcelán teáscsészék, valamint gondosan összeállított tea- és 
sütikínálat várt mindenkit. A gyerekek megismerkedtek a five 
o’clock tea eredetével, a teák fajtáival, és azzal, hogyan szokás 
elkészíteni, illetve elfogyasztani azt. 

Egy másik helyszínen az amerikai Thanksgiving kapott fősze-
repet. Felelevenítettük a hálaadás történetét, a pilgrimek és a 
bennszülött amerikaiak találkozását és a ma ismert ünnepi 
szokásrendszer kialakulását. A diákok készítettek egy „Wall of 
Thanks” falat is, ahová mindenki feltűzhette egy üzenetben 
megfogalmazott háláját valami iránt. 

Az esemény kapcsán meghirdetett Creative Writing versenyre 
rekordszámú pályázat érkezett. Az Óvoda-Iskola Telkiben 
Alapítvány anyagi támogatásának köszönhetően több mint 60 
tanulónk részesült könyv vagy egyéb jutalomban kreatív 
munkája elismeréseként. 

Az English Day ismét bebizonyította, hogy a nyelvtanulás jóval 
több, mint szavak és nyelvtani szabályok elsajátítása. A brit és 
amerikai hagyományok megismerése élményekkel gazdagította 
a diákokat és formálta az iskolai közösséget is. 
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Csoki Múzeum a 2.a-val – élménybeszámoló 
 
Reggel felkerekedtünk, bebuszoztunk Pestre. Megtapasztalhat-
tuk, hogy milyen, amikor a busz pontatlanul érkezik és állnunk is 
kell rajta. Ez azonban nem szegte a kedvünket. Lelkesen csap-
tunk le a metróra. Megérkezve a Kossuth térre hatalmas volt a 
rácsodálkozás, amikor a gyerekek megpillantották a Parlamen-
tet. Lenyűgözte őket. Annyira cukik voltak! 

A Csoki Múzeumba hamarabb odaértünk. Miután lepakoltunk, 
kezdetét vette a csokoládé történetének bemutatása, egy kis 
idegenvezetés a csokikészítés világába. Meseszerű élmény volt 
végignézni a szebbnél szebb kakaós csészéket, bonbonos dobo-
zokat, a marcipánból készült csokis lányt, a Parlamentet, 
koronázási jelvényeket. 

Ezt követően – végre – a műhelyben találtuk magunkat, ahol 
csokibemutatón vehettünk részt. Egy mestercukrász beavatott 
minket a csoki megmunkálásának rejtelmeibe. A kicsik ragyogó 
szemmel és kidugott nyelvvel figyeltek. Mindenki elkészítette a 
maga csokitallérját, majd amíg hűlt a finomság, megtekintettek 
egy rövid filmet a csokiról – mi másról? 

Tartalmas program volt, de mi nem értük be ennyivel. Ismét 
megcsodáltuk a Parlamentet, közben több turista megállt és 
mosolygott ránk. Az Ország karácsonyfáját sem hagyhattuk ki, 
illetve a meseszép Betlehem is odavonzott minket. Mivel na-
gyon nem akartunk hazajönni, az Olimpia játszit is bevettük, 
hiszen dolgozott bennünk a cukor. 

Édes örömökben gazdag nap volt! 

Turcsányiné Dósa Renáta és Egerszegi György tanítók 

Kézműves foglalkozás 
 
A decemberi adventi készülődés keretein belül kézműves 
foglalkozást szerveztünk az alsó tagozatos, napközis tanulók 
részére. Ezen a szerdai délutánon három osztály jött el, hogy 
saját készítésű karácsonyi díszeket alkothasson. A második 
osztályba járó gyerekek csillogó karácsonyfát, a negyedikesek 
pedig gyönyörű csillagokat készítettek. A délután kellemes, 
ünnepi hangulatban telt. 

Molnár Veronika és Beznák Katalin 

 

Pályaorientációs nap 
 
A 6.c és a 6.b osztály az Országos Korányi Pulmonológiai 
Intézetbe látogatott el a pályaorientációs napon. A skill és a 
mikrobiológiai laborokban három csoportban, forgórendszer-
ben ismerkedtek meg a gyerekek a következőkkel: újraélesztés, 
tüdőkapacitás és véroxigén mérése, kézszkenner használata, 
táptalajok tanulmányozása, mikroszkópos kenetek vizsgálata. A 
tanulók rendkívül érdekesnek találták az eseményt és a labo-
ratóriumi munkát, a modern eszközöket. 

Takáts Andrea 

 

Pályaorientáció 
 
A 7. ab osztály egy kera-
mikus foglalkozáson vett 
részt a pályaorientációs 
napon, amelyet Tóth Krisz-
tina helyi keramikus mű-
vész vezetett. Megismer-
kedhettünk különböző 
anyagokkal és technikák-
kal, amelyek eredménye-
képpen sok-sok manócska 
született. Az osztály nagyon élvezte ezt a napot. 

Matesz Mariann 
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A 4.a karácsonyi meglepetése 
 
Az iskola 4.a osztálya kedves karácsonyi műsorral lepte meg az 
óvodásokat. Az előadás örömteli hangulatot teremtett és ün-
nepi élményt nyújtott a kicsik-
nek. 

Répásiné Láng Lívia 

 

Pályaorientációs nap az 5.a-nál 
 
A pályaorientációs nap keretében az 5.a osztályhoz három 
vendég is érkezett, akik segítségével egy-egy interaktív 
kiselőadás keretében bepillantást nyerhettünk a hivatások 
világába. Megtudhattuk többek között, hogy milyen egy olyan 
séf munkája, aki a Parlamentben hosszú éveken át felel a külföldi 
delegációk vendéglátásáért, szem előtt tartva a magyar 
gasztronómia értékeinek bemutatását is. 

Továbbá megismerkedtünk egy mára Közép-Európa egyik leg-
nagyobb és legújítóbb szellemű járműkereskedelmi vállalatává 
vált Kft. munkájával is. Ezek után az autógyártás világának ku- 
lisszatitkait fedeztük fel egy alkatrész-gyártó cég ügyvezető 
igazgatójának segítségével. Ez a vállalat a 77. évfordulóját ünne-
pelte ebben az évben, autóalkatrész-gyártóként Magyarorszá-
gon több mint két évtizede vannak jelen. 

Köszönet illeti az összes közreműködőt, hiszen a diákok olyan 
emberekkel ismerkedhettek 
meg, akik nem csak a fog-
lalkozásuk iránt tudták felkel-
teni a gyerekek érdeklődését, 
hanem emberileg is mind-
annyian hiteles személyiségek. 

Bertókné Kisfalvi Gabriella 
osztályfőnök 

 
Dobj el mindent és olvass! 
 
A Dobj el mindent és olvass! című projekt újabb állomásához 
érkezett december 17-én. Pontosan 9:30-kor szólalt meg az a 
csengő, amely közös olvasásra hívta az iskola diákjait és tanárait 
egyaránt. 

Idén egy Könyvkuckó is kinyitott ezen a napon az aulában, ahol 
rengeteg könyv várta az ifjú olvasókat. A felajánlások alapján 

létrejött Könyvkuckót, aminek igen nagy sikere lett, az 5.a osz-
tály önkétesei működtették a szünetekben. A könyvek korosztá-
lyonként lettek összegyűjtve, hogy az alsó és felső tagozat diák-
jai is találhassanak az érdeklődési körüknek megfelelő olvas-
mányt. 

Mozizás 
 
A karácsony előtti időszakban a 3.a osztály osztályfőnöke, 
Marietta néni úgy gondolta, itt az ideje a jól megérdemelt 
kikapcsolódásnak. Decemberben a gyerekek izgatottan vágtak 
neki az útnak: busszal és villamossal utaztak Budapestre, ahol 
hamarosan a Westendben, a moziban kötöttek ki. A hatalmas 
adag popcorn már önmagában mosolyt csalt az arcokra, de az 
igazi élményt a frissen bemutatott Zootropolis 2 jelentette. A 
mozidélután rengeteg nevetéssel és jókedvvel telt, mindenki 
nagyon élvezte a közös programot, és már most alig várják, hogy 
újra átélhessék. A vidám élményekkel feltöltődve indultak neki a 
gyerekek a 2025-ös év utolsó napjainak. 

Ézsiás Kitti 
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Színházi beszámoló 
 
A december első hetében szerzett mozis élmények után a 
decemberi utolsó tanítási héten a 3.a osztály útja ismét 
Budapestre vezetett. Mivel a gyerekek az elmúlt két hónapban 
irodalomból a Rumini című művet dolgozták fel, Marietta néni 
és Lívi néni úgy döntöttek, hogy a tanultakat egy különleges 
programmal koronázzák meg. Ennek keretében a Magyar 
Színházban megtekintették a Berg Judit: Rumini – Ferrit-
szigeten című előadást. 

A gyerekek nagy lelkesedéssel és figyelemmel követték a 
darabot, az előadás minden percét élvezték. A nap külön-
legességét tovább fokozta, hogy Marietta néninek köszön-
hetően az előadás után a művészbejárónál sikerült „elcsípni” a 
cincogikat, akik kedvesen dedikáltak is a kis rajongóknak. Így 
nem csak élményekkel, hanem aláírásokkal és csillogó sze-
mekkel tértek haza. 

Ézsiás Kitti 

Boldog ünnepeket és új évet! 
 
A 3.a és az 1.b osztályok nagyon kedves és színvonalas karácso-
nyi előadással örvendeztették meg a teljes iskolaközösséget az 
ünnepek előtti utolsó tanítási napon. A műsorban a kicsik 
énekei, valamint a nagyobbak Grincs története egyöntetű sikert 
aratott! Megható percek voltak, amikor a 7.ab osztályos tanulók 
gratuláltak, tetszésüket és elismerésüket fejezték ki az aprób-
baknak. Az aranyos produkció szereplői képeivel kívánunk min-
denkinek boldog ünnepeket és új évet! 

 

Pályaorientáció, 8. évfolyam 
 
A pályaorientációs napon régi diákok mutatták be középisko-
lájukat a nyolcadikosoknak. Sok kérdés is elhangzott a bemu-
tatók után. 
 

Bajnokné Balogh Edina és Bahik Krisztina osztályfőnökök 

 

 

 

Lázár Ervin Program, 8. évfolyam 
 
December 12-én a Lázár Ervin Program keretében nyolcadiko-
saink a Fővárosi Nagycirkuszban a Holle anyó című előadást 
nézték meg. (A képen az első sorban a 8.a osztályos diákok tap-
solnak.) 
 

Bajnokné Balogh Edina és Bahik Krisztina 

 

Hófödte iskola 
 
Január elején megérkezett az igazi tél, a gyerekek legnagyobb 
örömére! 



Piacnapok 
 

Kéthetente szombaton délelőtt (8:00-
11:00) a pajtában. 

2026-ban az alábbi napokon lesz piac 
Telkiben: 
 

Február 7., 21., 

Március 7., 21., 

Április 4., 18., 

Május 2., 16., 30., 

Június 13., 27., 

Július 11., 25., 

Augusztus 8., 22., 

Szeptember 5., 19., 

Október 3., 17., 31., 

November 14., 28., 

December 12. 
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Telki Polgárőrség 
 

Telefon: +36-70-593-6701 
 

Email: polgarorseg.telki@gmail.com 

 

GÓLYAHÍR  
 
Ebben a hónapban született: 

Asztalos Ádám és Asztalosné Lebó Vivien 2. gyermeke: 

Boglárka 

Bálint Richárd és Bálintné Baritz Alexandra 1. gyermeke: 

Roland 

Suhaj-Séra Evelin és Suhaj Tamás 1. gyermeke: Natália  

Gratulálunk! 
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